


Pos. Artikel Nr./Item No.

1 040617

2 Auf Anfrage/On request

3 Auf Anfrage/On request

4 Auf Anfrage/On request

5 040575

6 Auf Anfrage/On request

7 040574

8 040612

9 0KG20510

10 Auf Anfrage/On request

11 040607

12 040606

13 040610

14 040615

15 A040575

16 Auf Anfrage/On request

17 040613

18 040577

19 040616

20 Auf Anfrage/On request

21 Auf Anfrage/On request

22 Auf Anfrage/On request

23 Auf Anfrage/On request

24 Auf Anfrage/On request

25 040620

26 A0AT93618

27 Auf Anfrage/On request

28 Auf Anfrage/On request

29 Auf Anfrage/On request

30 Auf Anfrage/On request

Anschlussklemme

Abdeckung oben, innen

Thermostat 85° C/ 230V

Schalterleiste

Abdeckung oben, aussen

inner board   

Bodenplatte, innen

power cord

Leiste

Artikelbeschreibung

Scharnier für Tür

Halter für Boden

Einlegeboden

handle

Rückwandplatte, innen

Isolierung isolation cotton

Seite 2/2 

guarding board for heating elements

heating element 0,75 kW/230V

heating clip

bottom board, inside

Heizungshalter

Knebel

Schalterblende

Fühlerklemme

Schraube M4 x 10

stiffener

screw M4 x 10

power cord jacket

Tür 

Griff

Heizungsschutz

Heizelement 0,75 kW/230V

Bodenplatte, aussen bottom board, outside

Anschlusskabel

Zugentlastung

switch, black

probe clamp

door hinge

slanting bracket

compartment board

left door

Description of item

top cover

terminal

inner board for top cover

thermostat 85°C/230V

control panel

 Wärmeschrank

 Artikel-Nr.: 103.063

 Ersatzteilliste

 19.03.2009

outside board

isolation cotton

screw M4 x 8

Rückwandplatte, aussen

Halterung bracket

Schraube M6 x 12 screw M6 x 12

Schraube M4 x 8

Isolierung

thermostat knob

Schalter, schwarz

decoration facial


